

泰安市应急管理局公示一批行政处罚信息

电工没绝缘手套，公司吃万元罚单

本报泰安8月15日讯(记者 梁敏)

14日,泰安市应急管理局公示了一批行政处罚信息,有公司未为电工提供电绝缘鞋和电绝缘手套,被罚款一万元,也有加油员违规操作,导致加油站收到2万元罚单等。

公示信息显示,山东恒泰车桥有限公司受到两次处罚,其中3月7日,泰安市应急管理局对该公司检查,发现“未为电工田某提供电绝缘鞋和电绝缘手套”行为,行政处罚1万元。

4月10日,还是这家公司,在检查中发现存在“未在油漆专用仓库设置报警装置”行为,违反了《危险化学品安全管理条例》第二十一条的规定,泰安市应急管理局依据《危险化学品安全管理条例》第七十八条第一款第八项的规定,决定给予人民币4万元罚款的行政处罚。

新泰市沈西福利化工厂也存在“未为电工丁某、李某提供保护足趾安全鞋、胶面防砸安全靴、防坠落护具劳动防护用品”、“三氯氧磷仓库未设置有毒气体报警器”行为,合并处以人民币25000元罚款。

泰安市中源石油油品销售有限公司存在“无2018年全体职工的安全生产教育和培训记录”、“未为加油员配备保护足趾安全鞋、防静电鞋、耐油鞋、耐油靴”行为,合并处以2万元罚款。

山东志远机械制造有限公司存在“未如实记录安全生产教育培训情况(朱某等8人安全考试试卷存在造假现象);二氧化碳储罐接地线不符合国家标准要求(现用螺纹钢代替);电阻炉配电柜接地极不符合国家标准要求(现用膨胀螺栓代替)”等3项行为,合并处以38000元罚款。

7月1日,泰安市应急管理局对泰安高新区海龙石化有限公司进行检查,发现该公司存在“加油员违反《加油站作业安全规范》在加油岛用油枪直接为摩托加汽油,加油后摩托车立即打火启动驶离加油岛”行为,违反了《加油站作业安全规范》[AQ 3010-2007] 第6.2.9条的规定,泰安市应急管理局依据《安全生产违法行为行政处罚办法》第四十五条第一项的规定,决定对该单位给予警告,并处人民币2万元罚款的行政处罚;对总经理梁某给予人民币5000元罚款的行政处罚。

除此之外,还有宁阳县原野精工铸造有限公司、泰安科赛尔化学科技有限公司、山东国泰民沣包装科技有限公司等都存在安全问题,收到相应的罚单。

电动轿车无牌上路被查 司机拿出48年前的驾照

本报泰安8月15日讯(见习记者 倪方圆) 近日,肥城市公安局交警大队三中队在辖区内正常巡逻时,发现一辆未悬挂号牌的电动四轮轿车,于是将其拦停,并要求该驾驶员出示驾驶证。

该驾驶员在车内找出一本1971年的“古董级”驾驶证,上面标注该驾驶资格于1971年获得,并于1980年换发新证。

当民警问起缘由时,该驾驶员称自知现在电动车上路需要驾驶证,于是将自己之前的“驾驶证”找出来,开车时带在身上,以便应对检查。

日前,该驾驶员因未按规定悬挂号牌、无证驾驶被肥城大队依法处以1200元罚款的处罚。



帮忙租房出力搬家,还联系单位调整工作 擂鼓石大街中段房屋征收以情动人

本报泰安8月15日讯(记者 梁敏)

15日,记者从擂鼓石大街中段建设工程指挥部(下称指挥部)获悉,项目房屋征收工作已按期基本完成,共征收房屋建筑面积9.97万平方米。整个征收过程,没有一户进入法律程序、没有一起被征收人重大上访事件,实现了和谐征收。

虎山路至普照寺路之间,是泰城的中心城区。贯通擂鼓石大街中段道路建设工程,是民之所向、政之所为。但是由于这1.9公里的道路位于中心城区重点地段,沿线建筑密集,老旧房屋多,遗

留问题多,涉及面广,工作量巨大。还有被征收人分散于全国各地,联系沟通困难。种种情况,利益多元,矛盾面广,情况复杂,盘根错节,给征收拆迁带来了很大难度。

有一个被征收户的户主过世,他的子女分散在全国各地,很难聚到一起,而且对于房屋被征收的态度也存在不同态度,为了推动工作,工作人员耐心结实,分别前往户主子女处耐心解释、逐一取得对方的理解。

还有一户被征收人,责任单位和指挥部征收工作人员每天电话联系沟通,

工作人员陆续上门协商39次,终于说服征收户签订协议。在征收工作中,个别被征收人极不配合,让工作人员受到不合理的指责,他们都默默承受,继续耐心进行解释沟通,经常坚持工作到深夜,才终于做通被征收人工作并签订了协议。

对于年龄大的被征收人,帮助其联系租房、帮忙搬家;对于行动不便的被征收人,上门服务签订协议;有位被征收人生活十分困难,搬迁过渡期间准备住在亲戚家里,指挥部协调石化公司将其实调到就近加油站工作。以真情打动被征收人,以实意服务被征收人,得到

了被征收人的一致好评,保障了房屋征收顺利推进。

“我们设立了6个征收工作小组,每天早上8点召开碰头会,各工作组汇报前一天工作情况及存在问题,及时研究解决。征收工作随时调度、限期督办,利用微信群实时通报。”市自然资源和规划局派驻指挥部工作人员表示,目前,房屋征收工作已按期基本完成,共征收房屋建筑面积9.97万平方米,其中,征收高校7.24万平方米,部队和地方2.73万平方米,239户;房屋腾空后及时组织拆除,已拆除建筑面积3.62万平方米。

一男子被蜂蛰休克,新泰市中医医院急诊科抢救及时转危为安

本报泰安8月15日讯(记者 王坤 通讯员 展光保) 8月9日上午11时,一休克患者被家人送到新泰市中医医院急

诊科,伴随着家属急迫的呼救声,患者被医护人员推进抢救室。此时,患者全身疼痛,皮肤充血,大汗淋漓。患者家属告知

患者被蜜蜂蜇伤,经测血压70/50mmHg,急诊科副主任吴超快速判断为过敏性休克,时间就是生命,抢救随即紧急展开。

当班护士迅速建立两条静脉通路、连接心电监护、吸氧,遵医嘱给予肾上腺素、异丙嗪、地塞米松、甲泼尼龙、多巴胺、胺碘酮等药物……紧张的40分钟后,患者复测血压为90/60mmHg,血压回升,病情逐渐稳定,后转入急诊病房继续治疗。转危为安的患者及家属对治疗非常满意,一再表示感谢。

次日,患者基本康复,已无大碍。大约中午12时,患者家属专门为已连续值24小时的田凤医生送来午餐。这份带着医患间信任和情感的午餐让急诊科医护人员备受感动。田凤医生说:“我们急诊科医护人员每天都在与死神赛跑,感谢患者和家属的信任,他们的每一个鼓励、每一个笑容、每一句感谢,都为我们



增强了前进的动力。”

新泰市中医医院急诊科医生吴超提醒市民,被昆虫叮咬后,严重者可能会出现过敏性休克,特别是过敏性体质的人,更要当心,一定要及时到医院就医。

